Тест
1. Графитна оловка не оставља траг по масном папиру зато што је:

а) мала гравитациона сила која делује на оловку;

б) мала сила трења која делује на оловку;

в) велика гравитациона сила која делује на оловку;

г) велика сила трења која делује на оловку.

Заокружи слово испред тачног одговора.

2.  Колико је 150 min изражено у сатима?

Одговор: _________ .

3. На тело масе 2 kg делују две силе, као на слици.

        2N                                       3N
Упиши на линију колико је убрзање којим се креће ово тело.

Тело се креће са константним убрзањем од _______ m/s2 .

5. А) Аутомобил се креће тако да му је средња брзина 20 m/s . Колики ће пут аутомобил прећи за два сата ако се креће истом средњом брзином?

Одговор: ________________ километра

Б) Аутомобил се креће брзином 90 km/h . У једном тренутку почне да кочи сталним убрзањем од 5 m/s2 . Колико времена је потребно аутомобилу да се заустави?

Одговор: ________________ секунди

6. Упореди енергије и снаге наведених електричних уређаја у следећим ситуацијама.

Напиши одговарајуће слово на празне црте.

1) Уређај који је потрошио највише електричне енергије је _______.

      2) Уређај који је потрошио најмање електричне енергије је _______.

      3) Уређај најмање снаге је _______.

a) бојлер снаге 2 kW који ради 1 h

б) грејалица снаге 3 kW који ради 2 h

в) сијалица снаге 100 W који ради 3 h

г) компјутер снаге 250 W који ради 4 h

7. Ваљак има масу 100 грама и површину основе 200 cm2. Постављен је основом на подлогу. Колики притисак врши ваљак на подлогу? Узети да је [image: image2.png]



а) 5 Pa;

б) 50 Pa;

в) 200 Pa;

г) 200 000 Pa.

Заокружи слово испред тачног одговора.

Тест

1. Зашто се коса када скинемо вунену капу накостреши?

а) због деловања магнетне силе

б) због деловања електростатичке силе

в) због деловања гравитационе силе

г) због деловања силе елаcтичности

Заокружи слово испред тачног одговора.

2. Напиши одговарајуће слово на празне линије.

1. гравитациона сила _____ 

2. сила потиска _____ 

3. еластична сила _____ 
 а) може бити и привлачна и одбојна, а зависи од масе тела
б) усмерена је ка равнотежном положају
 в) делује вертикално навише и зависи од запремине тела

 г) увек је привлачна и зависи од масе тела

3. Аутобус креће из стања мировања равномерно убрзано убрзањем 2 m/s2 . Колики пут аутобус пређе до тренутка када достигне брзину од 16 m/s?

Аутобус пређе пут од ________.
4. Кокос пада са висине од 12 метара. На којој висини ће кинетичка енергија кокоса бити једнака његовој потенцијалној енергији?
 Одговор: ___________________________
5. Уколико се маса тела повећа два пута, а додирна површина тела са подлогом смањи

четири пута, колико ће се променити притисак тела на подлогу?

а) Притисак ће се повећати два пута.

б) Притисак ће се смањити два пута.

в) Притисак се неће променити.

г) Притисак ће се повећати осам пута.
6. Снага термоакумулационе пећи је 2 kW. Колико електричне енергије потроши ова пећ ако је укључена 5 часова? Одговор: _________________________________
7. Шта од наведеног представља мерни инструмент у електричном колу?

а) динамометар

б) електрометар

в) хронометар

г) волтметар

